
 

 

 

 

 التمرين  عدد 1  ) 5 نقاط (

  نعتبر العبارات التالية    

   𝒆 =  (𝟏 − 𝟐𝒂)(𝟏 + 𝟐𝒂) −  𝒂(𝟑 − 𝟒𝒂) + 𝒇       و        𝟐 = (𝒂 − 𝟏)(𝟐𝒂 − 𝟏) + 𝒂(𝒂 − 𝟏) 

                𝒈 =  (𝟑𝒂 −                                                          و         𝟐(𝟏

                     |𝐚| =       𝟏)  أحسب  𝒈  حيث        𝟐

𝒆 = 𝟑 − 𝟑𝒂     𝟐)  بين أن      

  𝒇 = (𝒂 − 𝟏)(𝟑𝒂 −     𝟑) بين أن    (𝟏

  𝒆 + 𝒇      و     𝒈 − 𝒇   𝟒) استنتج تفكيكا  للعبارتين   

 

 

 التمرين  عـــــدد 2   ) 5 نقاط (

 عدد كسري عشري   ثم أعط  الكتابة العشرية  
𝟏𝟎𝟎𝟏

𝟐𝟔𝟎
 𝟏)  بين أن   

  كسري عشري   معللا جوابك
𝟑𝟓

𝟒𝟐
 𝟐)هل العدد   

  𝐀 = {
𝟔

𝟓
 ;  𝟑  ;  −𝟓 ; 
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𝟑
 ;  −

𝟓
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 ;   
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 }     ∗   𝐁 = {−𝟐  ;  

𝟔𝟒

𝟖
 ;  𝟐 ;  𝟏, 𝟐  ; − 

𝟑𝟓

𝟒𝟐
    ; 𝟎  }        نعتبر المجموعتين  ( 3 

أوجد المجموعات التالية                 

     𝑩 ∩  𝑰𝑫                   ∗               𝑨 ∩  𝑩                                  ∗                    𝑨 ∩  𝑸+ 

               𝑨 ∩ 𝑰𝑫+                          ∗                      𝑨 ∪  𝑩                   ∗                    𝑩 ∩  ℤ−
∗   

 

 

 

 

 

 

 

الإعداد شكري ورغــــــــــــــــــــــــــــي              المدرسة الأساسية حنبعل                                             فــــــــــــــرض                   

أساســي كبسة + مكتريس 8مراقبـــــــــــة                                 المستوى                                      2015/2014السنة الدراسيـــــة   

دقيقـــــــــــــــــــة     90المــــــــــــــــــــدة                ـــدد                   3المادة  ريــــــــــــــــــــــــاضيات                                      عـــ    



 

 التمرين  عـــــدد 3   ) 4 نقاط (

 

 𝑫�̂�𝑩 = 𝐀𝐃  و 𝟔𝟎𝟎 = 𝟓𝐜𝐦  و  𝐀𝐁 = 𝟖𝐜𝐦  حيث 𝐈  متوازي الأضلاع مركزه  𝐀𝐁𝐂𝐃   𝟏) ابن   

 𝑪𝑵 = 𝟑𝒄𝒎  حيث 𝐍  النقطة [𝐂𝐃]  ثم عين على  𝑨𝑴 = 𝟑𝒄𝒎  حيث 𝐌  النقطة [𝐀𝐁]  𝟐) أ) عين على  

  𝑪𝑵𝑰 و  𝑨𝑴𝑰 ب) أثبت تقايس المثلثين      

ج( استنتج بقية العناصر النظيرة      

  [𝐌𝐍] منتصف 𝑰  𝟑) بين أن  

 

 

 التمرين  عـــــدد 4   ) 6 نقاط (

   𝐅𝐑 = 𝐅𝐒   حيث  [𝐅𝐆] نقطة  من 𝐒  و  [𝐄𝐅] نقطة  من 𝐑  و 𝐓  مربع مركزه 𝐄𝐅𝐆𝐇  ليكن    

  𝑭𝑺𝑻 و  𝑭𝑹𝑻 𝟏) أ) أثبت تقايس المثلثين     

ب( استنتج بقية العناصر النظيرة         

   [𝑹𝑺]  الموسط  العمودي لـ  (𝐓𝐅)  𝟐) أ) بين أن    

     𝐑𝐒𝐆𝐄 ب) استنتج طبيعة الرباعي       

   𝐓𝐏 =  𝐓𝐑 =  𝐓𝐒    بين أن     . 𝐏  في (𝐄𝐇) يقطع (𝐒𝐓) 𝟒)  المستقيم    

 

 

 

 

 

 

 


